



惠珠 2022 年夏季通訊

親愛的禱告夥伴：

我剛從英國度過了四星期的假期，回到了尼日利亞。我期待在這裏再事奉多一年。以下是我的近況簡報。

惠珠

讚美要點

- 我家姐安然完成了外科手術；
- 在英國享受了一個美好和悠閒的假期；
- 蒙神祝福，成功啟動了Jura 事奉項目 (詳情如下)。

禱告要點

- 全球多地正經歷政治和經濟危機；願我們繼續信賴一切盡在上主的掌握中，祂的旨意必得以成全；
- 在 Kano 重新生活和事奉，願我每天都能專注仰望上主；
- 能努力依照物理治療計劃持續練習，盡早恢復左手手腕和拇指的功能；
- 我家姐將在六月起接受為期五星期的手術後治療；祈求沒有太大的不良反應和能盡快康復。

Jura 事奉項目

在今年 2 月，我的朋友兼語言助教 Rabi 向我表示有意幫助貧困少女和婦女在月事上所遇到的經濟困難。價格飛漲的衛生護墊令她們受到很大的困擾。我鼓勵她所作出的努力，並請她通知我有關的進展。果然，在數星期後，Rabi 便向我展示了一個由她親手縫製可洗滌和重覆使用衛生護墊的設計原型。我和 Rabi 討論了如何改良她的設計。我又進一步研究有關可洗滌衛生護墊的資料。在禱告夥伴的協助下，我參考了五個不同的設計。最後 Rabi 和我經多番商量後，決定採用一個名為 Hela 型號的德國護墊，再加修改以減少物料的損耗和簡化縫紉的程序。我們將護墊命名為 Jura 護墊 (Judy-Rabi)。

為使這項目可以持續和產品能符合經濟原則，我們只採用當地的器材和物料。在我未度假前，我們已獲得慷慨的縫紉機捐贈，和種子資金的支持。我們並製成和送出了首批的 200 個護墊給一百位中學的少女使用，希望能引起當地對這產品的關注。我們打算在我度假後，以問卷調查這產品的用後反應。在我離開期間，第二批的 500 個護墊已投入生產。我們又參考了第一批護墊的製作成本，初步定出五個一套的衛生護墊的發售價。我們預算第二批護墊的總製作成本將會少於擬定發售價的六成。基於我們估計每個護墊可以用上兩年，因此五個可洗滌和重覆使用的衛生護墊的購買價，只是等於在同期間用一次性護墊總數目價錢的兩成半，並且會較少受到持續通脹的影響。

缺少商業訓練和只有極少發展項目經驗的我，很驚訝上主賜給我這個機會去事奉祂和當地的婦女。在計劃這項目的過程中，我經歷了天父沿途的引導。我又很享受與 Rabi 合作和在這事工上能互相配合。這項目只是剛剛開始，而往下的道路仍未明確。我祈求上主能繼續指引和祝福這項目，令它能成為祝福當地人民的導管。



左圖：H 形狀的 Jura 護墊；和在內褲包合後的形狀

英倫之旅

在尼日利亞服務近 11 個月後，我很期望稍作休息和暫時離開這苦熱之地。英國較為涼快的氣候、幽靜而輕鬆的居住環境對我來說是一個很大的祝福。我極其享受久違了和價錢實惠的食物 (例如芝士、草莓、乳酪和新鮮的海鮮)。我利用了這優勝的地理位置處理了在香港的多項事務，包括出席預定的約會和收發重要的文件。我又用了大量時間，為來年在尼日利亞生活所需購備了不少的個人用品。此外，我又收妥了為草藥園而從德國訂購的一批黃花蒿種子。

這旅程的亮點是探訪我在英國的親人和朋友。我是第一次去探訪在去年已移居曼徹斯特城的弟弟和弟婦。我與當地的朋友見面，並多謝他們協助我弟弟安頓下來。我在位於赫德福郡的 All Nations Christian College 探訪以往「在路上」課程的同學，和與現屆課程的學員分享了我在尼日利亞的事奉。我與導師就我再進修宣道學的打算有了很好的討論。我受到在牛津郡的兩對夫婦很熱情的款待，和與他們有很好的團契：Magdalene 和 Norman Lee 現正在牛津主持一間中文教會；而 Abi 和 John Hunt (我在 Kano 的同工)，亦正在當地述職。他們帶我到城中和郊外散步；又帶我去尋找我最喜歡的其中兩位英國作家 (CS Lewis 及 JRR Tolkien) 的墓地。因時間緊迫，我未能一一探訪在英國不同地區的更多朋友。

由於我的左手拇指肋腱持續發炎導致手腕活動受到限制，促使我趁身在英國的機會去尋求醫療諮詢。在一個朋友的協助下，我接受了一位富有經驗的骨科醫生的臨床診症和放射治療評估。他在我的傷患處注射了類固醇，很快舒緩了我肋腱發炎的痛楚和浮腫。他的物理治療師同事經詳盡診斷我的傷患後，為我設計了一套物理治療計劃，包括以書面和視頻指導我如何利用運動來恢復和加強左手拇指和手腕的活動功能。我已開始了這計劃的首個階段 (即盡量鬆弛左肩膀)，以改善手腕和拇指的活動能力。我祈求這康復計劃能適時恢復我拇指和手腕的活動功能。

總括來說，這是一次奇妙、有果效和難忘的旅程。回程雖然很疲倦但總算順利。在 Jos 好好休息後，我在體力、情感和靈性上都準備就緒，重新展開在 Kano 事奉的另一年。



左圖：(1) 世上之光：牛津的 Keble College
(2) 曼徹斯特城的親人和朋友



左圖攝於牛津郡：
(1) Magdalene 和 Norman Lee
(2) Abi 和 John Hunt

註：我期望得到你的消息和能為你禱告，請電郵給我 (judyhowc@gmail.com)。如你願意在經濟上支持我，請電郵我以獲取進一步的資料。